

PROCESUL VERBAL, al sedintei extraordinare a Consiliului Local din 08 octombrie 2012...

2012-10-09 00:00:00

PROCESUL VERBAL, al sedintei extraordinare a Consiliului Local din 08 octombrie 2012...

R O M A N I A

JUDETUL VRANCEA

MUNICIPIUL FOCȘANI

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

din 08 octombrie 2012

Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei Municipiului Focșani din B-dul Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, are loc sedinta extraordinara a Consiliului Local al Municipiului Focșani.

D-nul Eduard-Marian Corhana, Secretar al municipiului Focșani, deschide sedinta extraordinara din 08.10.2012, sedinta convocata prin dispozitia d-lui Primar nr. 7595 / 03.10.2012, constatand ca in sala sunt prezenti un numar de 19 consilieri locali din numarul de 21 de consilieri locali atat cat alcatuiesc Consiliul local municipal, este astfel indeplinita conditia art. 40 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001, privind administratia publica locala, republicata cu modificarile si completarile ulterioare. Dl. secretar al municipiului Focșani Eduard Corhana face precizarea ca din motive profesionale absenteaza dl. consilier Enache Patrascu, aflandu-se la ore, precum si dl. consilier Ionel Preda, aflandu-se la serviciu.

La sedinta participa:

- ? d-nul Decebal Bacinschi – Primar al municipiului Focșani;
- ? d-nul Liviu-Dan Pogorevici – director executiv, Directia administratie publica locala;
- ? d-na Cristina Dascalescu – consilier juridic, Directia administratie publica;
- ? d-na Micsunica Baciuc – director Directia resurse umane;
- ? d-na Carmen Grosu – sef serviciu buget – contabilitate;
- ? d-na Cristina Costin – sef serviciu, investitii, fond locativ;
- ? d-na Diana Decuseara – arhitect sef, directia tehnica;
- ? d-nul Dan Cazaciuc – sef serviciu comunicare;
- ? d-na Eugenia Dragusanu – inspector, compartiment proiecte;
- ? d-na Violeta Mihalca – consilier juridic, aparatul permanent de lucru al Consiliului local;
- ? d-nul Mihail Ciobotaru – director Serviciul Public Local de Asistenta Sociala Focșani;
- ? dl. Laurentiu Mocanu – director Directia de Dezvoltare Servicii Publice Focșani.

La sedinta mai participa cetateni ai municipiului Focșani, precum si reprezentanti ai mass-mediei locale.

In continuare dl. Presedinte de sedinta Radu Nitu prezinta proiectele ordinii de zi:

1. proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetul general consolidat al municipiului Focșani pe anul 2012;
2. proiect de hotarare privind aprobarea completarii art. 1 din Hotararea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 114/24.04.2007 privind aprobarea tarifelor de inchiriere de catre Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007 a bazei sportive Milcovul Sud si a terenurilor de tenis din Parcul Nicolae Balcescu din Focșani, cu modificarile si completarile ulterioare; Dl consilier Liviu Ioan Oloeriu "as ruga sa introduceti pe ordinea de zi un proiect care a trecut prin comisia de buget, un proiect in care terenuri care au concesionate cetatenilor sunt trecute in domeniul privat, dumnealor chiar avand nevoie urgenta de acest document pentru ca au de operat diferite acte juridice." Dl. presedinte de sedinta Radu Nitu " o sa nominalizez eu acest proiect: proiect de hotarare privind completarea HCL nr. 23/2010 privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu modificarile si completarile ulterioare." Nu mai sunt discutii si se supune la vot ordinea de zi cu introducerea proiectului de hotarare si se aproba cu 19 voturi "pentru".

Se prezinta punctul 1 al ordinii de zi: proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetul general consolidat al municipiului Focșani pe anul 2012.

Dl. consilier Neculai Tanase „am vazut ca acest proiect este rectificarea bugetara privind repararea unor unitati de invatamant, ceea ce este foarte bine. Apoi am vazut alocarea a 330 mii lei catre Ansamblul Folcloric Tara Vrancei. As vrea sa stiu si eu ce inseamna 3.3 miliarde lei vechi alocati catre acest ansamblu folcloric daca puteti sa-mi raspundeti d-le Primar?”
Dl. Primar Decebal Bacinschi „la sfarsitul saptamanii viitoare in municipiul Focșani va avea loc Festivalul Viei si Vinului. Aceasta suma noi am alocat-o Ansamblului Folcloric Tara Vrancei pentru anumite activitati ce vor avea loc. Dupa cum stiti aceasta festivitate este inregistrata la OSIM si cred ca merita sa facem ceva pentru cetatenii judetului Vrancea care desfasoara o activitate destul de grea, sa ne promovam vinurile, sa ne promovam strugurii pe piata nationala si internationala, pentru aceasta sunt alocati acesti bani.”
Dl. consilier Neculai Tanase „eu sunt de acord cu ceea ce spune dl. Primar ca trebuie sa ne continuam aceasta traditie, suntem dupa cunostinta mea cea mai mare zona de podgorie din Romania si este normal sa avem un astfel de festival. Insa mi se pare un pic cam mare aceasta suma, 3.3 miliarde de lei si daca ne mai gandim si la cei 8 miliarde de lei care sunt alocati de Consiliul

Județean, mi se pare o suma enormă. Dacă am face o ofertă unor ansambluri folclorice sau unor formații din țara asta va spun că ar lua mult mai puțin de 3 miliarde de lei. Cu tot respectul Țara Vrancei este un ansamblu profesionist, dar suma este enormă și când stau și mă gândesc că Primăria are probleme sau ENET-ul are probleme în achitarea facturii la gaze, când știm că strazile sunt cum sunt, deci mi se pare o iresponsabilitate să aloci peste 11 miliarde de lei. Dacă acum câteva luni dumneavoastră USL-ul plangeți pe umărul bătrânilor, pensionarilor, salariaților acum cred că este fără margini această iresponsabilitate de a aloca suma această enormă. Cred că un festival făcut cu 1-2 miliarde lei era suficient, dar să fie alocate peste 11 miliarde de lei pentru mine este clar că este campanie electorală pe față, nu mascată.”

DI. consilier Catalin Vrabie „d-le consilier în primul rând argumentul că este campanie electorală nu ține, festivalul acesta s-a ținut în fiecare an și așa cum vi s-a spus și la comisie, în fiecare an s-au alocat bani de la Primăria municipiului Focsani între 2 și 3 miliarde de lei, cum că anul acesta este campanie electorală nu ține. Nu cred că ați înțeles destinația sumelor, 3,3 miliarde lei nu sunt pentru Țara Vrancei că să presteze aceasta la festival. Aceștia sunt contribuția Consiliului local în cadrul bugetului acestui festival. De aici se plătesc sonorizare, scenă, organizare și alte lucruri care țin de acest festival, nu numai artiști. Așa cum am discutat și la comisie, dumneavoastră ați spus că vi se pare mult, e părerea dumneavoastră grupul va vota în consecință. De cealaltă parte având în vedere bugetul și știind ce s-a făcut în fiecare an la festival 3,3 miliarde lei nu este mult și noi vom vota în consecință.”

DI. consilier Aurel Bacu „am înțeles și sunt de acord că festivalul este un brand pentru județul nostru, dar pentru că la această adunare nu avem o schemă incipientă de program, să știm exact pe ce se duc cei 3,3 miliarde lei pentru faptul că sunt aproape sigur că vom avea la festival artiști expirați din București, în frunte cu Octavian Ursulescu care vor înalta ode în Piața Unirii așa cum se face de 10 ani de când se desfășoară acest festival. Pentru deranjul oamenilor de pe str. Gh. Pastia care timp de 4 zile vor beneficia de zgomote, fum și nu vor putea să-și ducă gunoierul, grupul nostru se va abține de la a vota acest proiect.”

Nu mai sunt discuții și se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi „pentru”, 3 voturi „impotriva” ale d-nilor consilieri Neculai Tanase, Gheorghita Berbece și Lilian Ilie și 3 voturi „abținere” a d-nilor consilieri Aurel Bacu, Lionida Milea și d-ra consilier Manuela Axente, devenind hotărârea nr. 119/298

Se prezintă punctul 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea completării art. 1 din Hotărârea Consiliului local al municipiului Focsani nr. 114/24.04.2007 privind aprobarea tarifelor de închiriere de către Clubul Sportiv Municipal Focsani 2007 a bazei sportive Milcovul Sud și a terenurilor de tenis din Parcul Nicolae Balcescu din Focsani, cu modificările și completările ulterioare.

DI. consilier Catalin Vrabie „as dori să dau câteva explicații pentru că subiectul acesta a ținut pagina ziarelor mai mult timp. Inițial când am stabilit tarifele pentru baza sportivă am luat în calcul numai echipa de seniori pentru că atunci era febra cu echipa de seniori. Ulterior am fost contactat de președintele cluburilor care au și secții de juniori, am avut o întâlnire cu aceștia și de comun acord am ajuns la acest tarif pe care toți l-au acceptat și cu care sunt de acord. Mai mult din cele 19-20 de grupe de copii și juniori din Focsani, mai bine de 10 și-au manifestat deja intenția de a închiria aceste terenuri din primăvara pe toată perioada sezonului cald să-și desfășoare acolo antrenamentele. La acest proiect de hotărâre, în schimb, înainte de comisie am discutat și o situație care nu era prinsă în ceea ce am discutat inițial și anume închirierea terenului II sau III pentru juniori, pentru jocurile oficiale, atenție avem un campionat de juniori la nivel județean și apoi zonal și voi veni cu următorul amendament: închiriere teren II sau III pentru jocuri oficiale pentru secția de copii și juniori ale cluburilor sportive de pe raza municipiului Focsani pentru care nu există tarif de închiriere, deci este zero și la poziția 3-a din tabel unde în proiectul de hotărâre era prevăzut „închiriere teren principal pentru jocuri oficiale Liga I, II și III pentru echipele înregistrate pe raza județului Vrancea”, va rog să modificați cu „închiriere teren principal pentru jocuri oficiale seniori, Liga I, II și III și campionate zonale pentru copii și juniori pentru echipele înscrise pe raza județului Vrancea”, mai pe scurt tot ceea ce înseamnă jocuri oficiale zonale sau la nivel de finală se pot juca pe terenul I, terenul principal de la Sud fără taxe.”

DI. consilier Aurel Bacu „în primul rând ar trebui să ne cerem scuze vis-a-vis de practicantii de sport din Focsani mai ales fotbal, futsal vis-a-vis de modul rapid și neanalizat în care am înghitit acele tarife propuse de nu știu cine și le-am votat în unanimitate. Eu în numele grupului îmi cer scuze că nu le-am analizat așa cum trebuie pentru că acest proiect trebuia să treacă în forma aceasta dacă-l analizăm bine și dacă stăteam de vorba de la început cu cei care sunt beneficiarii acestui proiect. La al doilea rând la întâlnirea cu diferite categorii atate pe sport cât și pe celelalte domenii de activitate din municipiul Focsani la nivel de Consiliu local, as ruga ca la toate să fim invitați toți cei trei lideri de grupuri care suntem pentru că eu nu știu să fi avut loc discuția cu proprietarii de cluburi din Focsani. V-ați întâlnit dumneavoastră d-le consilier Vrabie și atât și la sedințe ne cereți votul. Eu sunt un om de sport, am practicat sportul, iubesc sportul, dar să facem o regulă de a ne întâlni toți, sunt disponibil, am telefon, așa că va rog să mă invitați atunci când va întâlni și nu numai pe sport este valabilă treaba aceasta. În al treilea rând as vrea să știu când ne alegem, dacă ne-am reorganizat în comisii, când alegem președintele și secretarul și membrii, se impune sau nu? Eu cred că da, iar comisiile de specialitate sunt în număr de trei cu mai mulți membri. În al patrulea rând vreau să știu dacă la CSM 2007 s-a constituit comitetul director, dacă și-a ales președintele pentru că acolo s-a alocat o sumă mare de bani și comitetul director trebuie să vegheze la cheltuirea ei corectă și să dea socoteala în fața Consiliului local de felul cum se vor cheltui cele 2,6 miliarde de lei. Nu și-au ales președintele și am vrea să știm de ce? În comitetul director avem un membru, dl. Ploeanu, pe care nu l-am văzut niciodată la sedințele noastre. Nu știu cine la propus, s-au discutat teme de sport foarte multe și despre CSM 2007, pe dl. Ploeanu nu l-am văzut, mai da câte un articol acid prin ziare. Dacă are ceva să spună sa vina să spună aici.”

DI. consilier Catalin Vrabie „dl. Ploeanu a mai fost la sedințe, dar poate nu l-ați văzut dumneavoastră sau poate nu-l cunoașteți, dar va spun eu că l-am văzut. Referitor la discuțiile cu patronii de cluburi sau cu președintele de cluburi de juniori, după cum ați văzut în proiectul de hotărâre acesta este semnat de mine și de către dl. consilier Trofin, când dumneavoastră veți avea inițiativa, vor discuta cu dumneavoastră, eu nu pot să vă chem de fiecare dată când mă întâlnesc cu ei sau când mă sună pe mine. Nu v-a oprit nimeni până acum și nu va oprește nimeni pe nici un membru din Consiliu să stea de vorba cu oricine pe orice domeniu să vina cu proiecte de hotărâre, absolut nimeni. Este responsabilitatea dumneavoastră să-i contactați și să vorbiți cu ei, din păcate nu ați făcut-o așa că nu aveți de ce să-mi reproșați mie că m-am întâlnit doar eu cu ei. Îmi pare rău că ați ajuns la chestiunea aceasta. Ați vorbit la un moment dat de aprobarea unei hotărâri în pripă, nu au fost deloc în pripă, situația din acel moment impunea o decizie destul de rapidă. Haideti să nu uităm că CSM 2007 Focsani era singurul club avantajat din toate cele 8 care exista pe raza municipiului Focsani, printr-o decizie a Consiliului local. Deci nici acest argument nu sta în picioare, că ne-am întâlnit pripit și am luat o decizie, nu este adevărat. Ne-am întâlnit am luat o decizie, am mai luat încă una sau două și o să mai luăm câte sunt nevoie ca să punem situația aceea în ordine. Nu cred că ați avut vreodată vreun proiect de hotărâre dumneavoastră sau altcineva cu argumente pe care eu sau colegii mei să nu le susținem și din acest motiv cred că acuzația dumneavoastră este nefundată.”

Nu mai sunt discuții și se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul d-lui consilier Catalin Vrabie și se adoptă cu 19 voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 120/299

Se prezintă proiectul de hotărâre din completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 23/2010 privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Focsani, cu modificările și completările ulterioare. Nu sunt discuții și se supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă cu 19 voturi „pentru”, devenind hotărârea nr. 121/300

DI. președinte de sedință Radu Nitu constată că au fost epuizate punctele de pe ordinea de zi, consideră lucrările sedinței încheiate și

multumeste tuturor pentru participare.
Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Radu Nitu

S E C R E T A R U L
MUNICIPIULUI FOCSANI,

Eduard-Marian Corhana

INTOCMIT,

Daniela Bobeica